



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об отзыве на проект федерального закона № 385392-5 "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации"

Рассмотрев проект федерального закона № 385392-5 "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации", внесённый депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации О.Г. Борзовой, Н.Ф. Герасименко, А.М. Чухраевым, Н.Н. Гончаром, В.М. Резником, М.Н. Мищенко, А.К. Исаевым, Государственная Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дать положительный отзыв на проект федерального закона № 385392-5 "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" согласно приложению.
2. Направить настоящее постановление и указанный отзыв в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по охране здоровья.

Председатель Государственной
Думы Ставропольского края

В.А. Коваленко

г. Ставрополь
22 июня 2010 года
№ 1594-IV ГДСК



Приложение
к постановлению Государственной
Думы Ставропольского края
от 22 июня 2010 года № 1594-IV ГДСК

ОТЗЫВ
на проект федерального закона № 385392-5
"Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации"

Государственная Дума Ставропольского края поддерживает проект федерального закона № 385392-5 "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" и считает его принятие своевременным и актуальным.

Вместе с тем считаем необходимым отметить следующее.

Согласно действующему законодательству право на обязательное медицинское страхование (далее – ОМС) предоставляется постоянно проживающим неработающим иностранным гражданам, а также постоянно и временно проживающим на территории Российской Федерации неработающим лицам без гражданства.

Указанным проектом федерального закона предусматривается изменение статуса неработающих иностранных граждан в системе ОМС: гарантии бесплатного оказания медицинской помощи предоставляются временно проживающим на территории России неработающим иностранным гражданам. Ввиду значительного количества неработающих граждан государств Закавказья, временно проживающих на территории Ставропольского края (зачастую ведущих нелегальную предпринимательскую деятельность), возложение на регион обязанности финансового обеспечения оказания бесплатной медицинской помощи этой категории лиц для ряда субъектов Российской Федерации станет весьма ощутимым бременем.

Регламентированное указанным проектом федерального закона право застрахованных граждан на свободный выбор медицинской организации из числа участвующих в реализации территориальной программы ОМС должно учитывать существующую этапность в организации оказания медицинской помощи и её уровневый принцип. Во избежание роста социальной напряжённости ввиду разбалансированности спроса на оказывающие специализированную медицинскую помощь учреждения здравоохранения и их возможности, необходимости обеспечения этапности и преемственности в оказании медицинской помощи целесообразно уточнить механизмы реализации права застрахованных граждан на выбор медицинской организации.

